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Dağlardaki 
tehlikeli gezi

Yabancılardan
Noel şarkıları

�Antalya ve Konya sını-
rındaki dağlar; dikey ma-
ğaralar, obruklar ve zengin 
yaban hayatıyla doğa 
tutkunlarını zorluyor. 8’de

�İsabel Hülya Ergül yöneti-
mindeki ‘Choro Canzonet-
ta’ adlı yabancılar korosu, 
müzik severleri dünya 
şarkılarıyla buluşturdu. 8’de

Antalya Paris’i 
geride bıraktı
ATSO Meclis toplantısında konuşan Başkan Hacısüleyman, Euromonitor verilerine 

göre Antalya’nın uluslararası turizmde önemli bir başarı gösterdiğini açıkladı

�ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman, 
faiz, enflasyon ve döviz kurlarının et-
kili olduğu iki zor yılı geride bıraktık-
larını belirterek, 2026’da ekonomik 
rahatlama ve üretime finansal des-
tek umutlarını paylaştı.

�Antalya’da yaptıklarının yurt dı-
şından da görülmesinin sevindiri-
ci olduğunu belirten Hacısüleyman, 
uluslararası araştırma şirketi Euro-
monitör’ün 2025 yılı turizmiyle ilgili 
çalışmalarına değindi. 2’de

‘2026’YA UMUTLA BAKIYORUZ’

‘ÇOK İYİ BİR YERDEYİZ’

�ANTALYA Büyükşehir 
Belediyesi, Akdeniz Üni-
versitesi öğrencilerine 
final sınavları haftasın-
da akşam ve sabahları 
sıcak çorba ikramında 
bulunuyor. 2’de

�Batı Akdeniz İhracat-
çılar Birliği (BAİB) tara-
fından, Antalya, Burdur 
ve Isparta illerinden en 
fazla ihracat gerçek-
leştiren firmaların 
ödüllendirildiği “İh-
racatın Yıldızları” tö-
reni düzenlendi. 4’te

�Antalya Büyükşehir Belediye-
si ASAT Genel Müdürlüğü, 1 Nisan 
2019’dan bu yana şehrin altyapısı-
nı güçlendirmek için kapsamlı ya-
tırımlar yapıyor. 6’da

�Akdeniz Serbest Mimarlar Der-
neği Başkanı  Ceylan, Antalya’nın 
modern mimarlık mirasını ele alan 
‘Mimarlık Atlası’ çalışmalarının 
gündemde olduğunu söyledi. 5’te

�Kırgızistan’ın Osh Belediyesi he-
yeti, Türkiye’nin atık ısıdan elektrik 
üreten ilk tesisi Kızıllı Entegre Atık 
Tesisi’ni gezerek çalışma sistemi ve 
kapasiteleri hakkında bilgi aldı. 6’da

Tahta açılıyor 
Demirel imzalıyor
�Antalyaspor, öncelikle 

transfer engelini kaldırmayı 
hedefliyor, bu adım tamam-
landıktan sonra ise Volkan 
Demirel’in takımın başına 
getirilmesi bekleniyor.

Üniversiteden 
‘Akademi Çiftlik’ 
�Akdeniz Üniversite-

si (AÜ) Ziraat Fakül-
tesi, öğrencilerinin 
üretim faaliyetleri-
ni ‘Akademi Çiftlik’ 
markası altında tüke-
ticiye ulaştırıyor. 8’de

ASAT’tan Antalya 
altyapısına yatırım

‘Mimarlık Atlası’ 
hazırlanıyor

Sahilde traktör faciası
�Antalya’nın merkez Aksu ilçesi Kun-

du Sahili’nde meydana gelen traktör 
kazasında 18 yaşındaki bir genç hayatını 
kaybetti, 1 kişi yaralandı. 5’te

İhracatta 
gurur tablosu

Antalya, Burdur 
ve Isparta’dan 61 

firma, ihracata 
katkılarıyla törenle 

onurlandırıldı

Kızıllı Katı Atık
Tesisi örnek oluyor

1 ölü
1 yaralı

İHRACAT YILDIZLARI

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

ANTALYADÜNYADA BEŞİNCİ AVRUPA’DAÜÇÜNCÜ

Öğrencilere sıcak
çorba ikramı
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Antalya Paris’i 
geride bıraktı

ATSO Meclis toplantısında konuşan Başkan Yusuf Hacısüleyman, 
uluslararası araştırma şirketi Euromonitör’ün 2025 yılı turizmiyle ilgili 

çalışmaya değinerek “Antalya, Paris’i bile geride bıraktı” ifadelerini kullandı
ANTALYA Büyükşehir Belediyesi, 

Akdeniz Üniversitesi öğrencilerine fi-
nal sınavları haftasında akşam ve sa-
bahları sıcak çorba ikramında bulu-
nuyor. Öğrenciler, sabah ve akşam 
dağıtılan sıcak çorba ile hem sağlık-
lı beslenmelerine hem de bütçelerine 
katkı sağlıyor.

Akdeniz Üniversitesi Merkez Kütüp-
hanesi’nde, 22 Aralık ile 2 Ocak tarih-
leri arasındaki final haftasında sabah 
ve akşamları ders çalışan öğrencile-
re sıcak çorba ikramı yapılıyor. Öğren-
ciler çorbalarını içerken, bir süre der-
se mola verme imkanı buluyor. Sınav 
haftası boyunca cumartesi ve pazar 
günleri dahil öğrencilere akşam saat 
21.00 ile 22.00’de, sabahları ise 09.30 
ile 11.00 saatleri arasında çorba ikramı 
yapılacak.

Maliye Bölümü öğrencilerinden Küb-
ra Torun, sınavlara hazırlandığını be-
lirterek, “Çok yoğun bir tempoda ça-
lışıyoruz. Ders aralarında sıcak çorba 
içmek iyi geliyor. Bugün de en sevdi-
ğim çorba tarhana ikramı var. Böyle 
bir hizmetten çok memnunuz. Çok te-
şekkür ederiz” dedi. Matematik bölü-
mü öğrencisi Elçin Künefeci, sınavla-
ra hazırlanmaktan yemek yemeye bile 
zaman ayıramadıklarını belirterek, 
“Vize haftasında da Büyükşehir Beledi-
yesi’nin çorba ikramı olmuştu. Özellik-
le soğuk havalarda dağıtılan bu çorba 
çok iyi geliyor” diye konuştu.

Çağrı Merkezi Hizmetleri Bölümü öğ-
rencisi olan Durmuş Çoban ise “Kütüp-
hanede uzun saatler ders çalışıyoruz, 
mola aralarında ise sıcak çorbamızı 
içerek hem ısınıyor hem de enerjimiz 
yükseliyor” diye konuştu. Öğrenciler, 
çorba dağıtımından duydukları mem-
nuniyeti dile getirerek, Büyükşehir Be-
lediyesi’ne teşekkür etti.  DHA

Büyükşehir’den
sıcak çorba ikramı

MANAVGAT Belediye Başkan Veki-
li Mehmet Çiçek’e, CW Enerji Türkiye 
Yağlı Güreş Ligi 2025 Sezonu Ödül Tö-
reni’nde plaket takdim edildi.

CW Enerji Türkiye Yağlı Güreş Ligi 
2025 Sezonu Ödül Töreni, Türkiye Ge-
leneksel Güreşler Federasyonu tarafın-
dan İstanbul’da gerçekleştirildi. Töre-
ne Edirne Valisi Yunus Sezer, Antalya 
Valisi Hulusi Şahin, Türkiye Gelenek-
sel Güreşler Federasyonu Başkanı İb-
rahim Türkiş, CW Enerji Yönetim Kuru-
lu Başkanı Tarık Sarvan, pehlivanlar, 
antrenörler ve çok sayıda davetli katıl-
dı. 2025 sezonu boyunca tozkoparan 
boyundan baş boyuna kadar derece 
elde eden pehlivanlara madalya, kupa 
ve para ödüllerinin takdim edildiği tö-
rende yağlı güreşin yaşatılmasına ve 
gelişimine sundukları desteklerden 
dolayı Manavgat Belediye Başkan Ve-
kili Mehmet Çiçek ile Manavgat Güreş 
Ağası Hasan Özden’e de plaket takdim 
edildi. Belediye Başkan Vekili Mehmet 
Çiçek, yağlı güreşin yüzyıllardır Türk 
kültürünün ayrılmaz bir parçası oldu-
ğunu belirterek, Manavgat Belediye-
si olarak ata sporuna sahip çıkmaya 
ve bu alandaki destekleri sürdürme-
ye kararlılıkla devam edeceklerini ifa-
de etti. DHA

Başkan Vekili 
Çiçek’e plaket

Antalya Ticaret ve Sanayi 
Odası’nın Aralık ayı 2025 yılı 
son meclis toplantısı gerçek-
leşti. ATSO Meclis Başkanı 

Ahmet Öztürk başkanlığında Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf Hacısüleyman, 
yönetim kurulu ve meclis üyelerinin 
katılımıyla yapılan son mecliste 2026 
yılı bütçesi de belirlendi. 

2025 ZORLAYICI BİR YIL OLDU

ATSO Meclis Başkanı Ahmet Öztürk, 
2025’in yüksek maliyetler, finansma-
na erişimde yaşanan zorluklar ve küre-
sel belirsizliklerin öne çıktığı, iş dünya-
sı açısından zorlayıcı bir yıl olduğunu 
söyledi. Öztürk, “Buna rağmen Antal-
ya’mız turizmden tarıma, ticaretten 
hizmet sektörlerine kadar üretmeye, is-
tihdam yaratmaya ve ekonomiye katkı 
sunmaya devam etmiştir” dedi.

2026 YILI BEKLENTİLERİ

2026 yılına yönelik de değerlendir-
mede bulunan Öztürk, “Ekonomik den-
gelenmenin güçlenmesini, öngörüle-
bilirliğin artmasını ve reel sektörün 
daha sağlıklı finansman koşullarına 
kavuşmasını bekliyoruz. İstikrar, gü-
ven ve ortak akıl; önümüzdeki döne-
min en önemli anahtarları olacaktır. 
ATSO Meclisi olarak, üyelerimizin ve 
şehrimizin sorunlarını dile getiren, çö-
züm üreten ve Antalya’nın geleceğini 

önceleyen bir anlayışla çalışmalarımı-
zı sürdürmeye devam edeceğiz” diye 
konuştu.

2026’YA UMUTLA                          
BAKMAK GEREKİYOR

ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Yu-
suf Hacısüleyman da faizler, enflas-
yon, nefes kredisi, döviz kurları gibi 
konularla iki yılın geride kaldığını söy-
leyerek, “Çok sıkıntıda geçen iki yılımı-
zın son günlerinde yaşıyoruz. 2024 ve 
2025 gerçekten hem şehrimiz hem ül-
kemiz açısından çok fazla sorunla bo-
ğuştuğumuz, ekonomik olarak işletme-
lerimizi, şirketlerimizi hayatta tutmaya 

çalıştığımız iki yıl oldu. 2026’ya nasıl 
bakıyoruz? 2026’ya sizler de takip edi-
yorsunuz ve kendi siparişlerinizden 
ve yapmış olduğunuz bütçelerden sa-
nırım ki hiçbiriniz çok parlak bütçeler 
yapamadık. Henüz bütçesini yapma-
mış olan, 2026’nın bütçesini yapma-
mış olan arkadaşlarım da bundan zor-
luk çektikleri için ve zorlandıkları için 
yapmamışlardır. Yine de biz Antalya 
olarak 2026’ya umutla bakmamız ge-
rektiğini düşünüyorum. Umuyorum ki, 
2026’da ekonomi ve iş insanlarını ra-
hatlatacak adımların atılması ve üre-
tim konusundaki finansa erişim konu-
sunda yardımcı olunur” dedi.

ANTALYA DÜNYADA BEŞİNCİ, 
AVRUPA’DA ÜÇÜNCÜ

Antalya’da yaptıklarının yurt dışın-
dan da görülmesinin sevindirici oldu-
ğunu belirten Hacısüleyman, uluslara-
rası araştırma şirketi Euromonitör’ün 
2025 yılı turizmiyle ilgili çalışmalarına 
değindi. Hacısüleyman, şunları söyle-
di: “Gerçekten bütün Birleşmiş Millet-
ler dahil bu araştırma şirketinin veri-
lerini kullanıyor. Bakın Euromonitor 
ne demiş? Uluslararası ziyaretçi çeken 
şehirlerle biz dünyada 8’inci şehir ola-
rak yer alıyoruz. Ülke olarak 5’inciyiz 
ama şehir olarak baktığımızda, yani 
Antalya’yı, kendimizi görmek istediği-
mizde 8’inci sıradayız. Dünyada 8’in-

ciyiz ama Avrupa’da 3’üncüyüz. Hat-
ta Avrupa’da ilk 3’te iki şehrimiz var. 
Birinci Londra’dan sonra İstanbul ve 
Antalya geliyor. Paris’i bile geride bı-
raktık. Şu anda bu sıralamada çok çok 
iyi bir yerdeyiz. Bir de performans en-
deks bakımından sıralama var ve An-
talya beşinci. Burada kültürel bina-
sından tutun, altyapıya kadar turistik 
performanslar ölçülüyor. Kendimizi 
bazen eleştiriyoruz ama bazen de tak-
dir etmemiz lazım. Şehrimizdeki dina-
mikleri ve birleşenleri de bu konuda 
kutluyorum. Birleşmiş Milletler Dün-
ya Turizm Örgütü’nün de yaptığı bir 
araştırmada Türkiye’den en iyi turizm 
köyleri 2025’te yine Antalya’dan Kale 
Üçağız var. Bu da yine güzel haberleri-
mizden biri.”

2026 BÜTÇESİ 787 MİLYON TL

2025 yılında 645 milyon gelir, 550 
milyon TL olarak belirlenen gider büt-
çesini de 390 milyon civarında giderle 
kapatmış olacaklarını belirten Hacısü-
leyman, 2026 bütçesinin ise 787 mil-
yon lira belirlendiğini açıkladı. Şerh 
konulan bazı konularla ilgili de kanu-
ni zorunluluklar olduğunu anlatan Ha-
cısüleyman, “Bütçemizi size uygun 
şekilde oluşturmaya çalıştık” dedi. 
Meclis üyelerine kitapçık olarak da da-
ğıtılan bütçe bazı üyelerin şerhi nede-
niyle oy çokluğuyla kabul edildi.  DHA

TÜRK Hava Kurumu (THK) Gazi-
paşa Şube Başkanlığı tarafından 
bu yıl üniversite öğrencileri için 
ilki gerçekleştirilen model uçak 
yapım dersleri ve model uçak ATA 
kurslarını tamamlayanlara sertifi-
kaları verildi.

THK Gazipaşa Şubesi ile Havacı-
lık ve Uzay Bilimleri Fakültesi ara-
sında bu yıl ilk defa yapılan pro-
tokol doğrultusunda model uçak 
ATA kursları, model uçak yapı-
mı dersi olarak da öğrencilere ve-
rilmeye başlandı. Bugüne kadar 
başta ALKÜ Gazipaşa Havacılık ve 
Uzay Bilimleri Fakültesi Havacılık 
Bölümü öğrencileri ile Kredi Yurt-
lar Kurumu (KYK) Gazipaşa Yer-
leşkesindeki toplam 468 öğrenci 
açılan onlarca kursu tamamlaya-
rak sertifikasını alırken, 2025’in 
son model uçak ATA kursları da 
60 kursiyerin katılımıyla tamam-
landı.

SERTİFİKA TÖRENİ 
DÜZENLENDİ

Kursu tamamlayanlar için THK 

Gazipaşa Şubesi tarafından KYK 
Gazipaşa Yerleşkesinde sertifika 
töreni düzenledi. Törene Kayma-
kam Selami Korkutata, THK Şube 
Başkanı Nevzat Mavi, İlçe Mil-
li Eğitim Müdürü Remzi Yetkin, 
Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Yu-
suf Ateş, ALKÜ Gazipaşa Havacı-
lık Yönetimi Bölüm Başkanı Gür-
kan Ortamevzi, THK model uçak 
rehber öğretmeni Habibe Mavi ile 
çok sayıda öğrenci katıldı. Tören-
de, öğrencilere THK, Halk Eğitim 
ve Uluslararası Havacılık Federas-
yonu (FAI) yönetmeliklerine uy-
gun sertifikaları takdim edildi.

THK Gazipaşa Şube Başkanı 
Nevzat Mavi, bugüne kadar on-
larca kurs gerçekleştirdiklerini ve 
yüzlerce öğrenciye model uçak 
yapımı hakkında eğitimler ver-
diklerini söyledi. Bu süreçte hem 
THK’ye hem de üniversite eğitim-
leri için ilçeye gelen öğrencilere 
böyle bir olanak sağlanmasından 
dolayı tüm üniversite yönetimine 
ve kursiyer öğrencilerine teşekkür 
etti.  DHA

Üniversitelilere
THK’den sertifika

ZAYİ
Antalya Kurumlar V.D. 4630452017 VKN 

nolu vergi mükellefiyiz. İşletmemizde 
kullanmakta olduğumuz BEKO 200 TR  
marka MF AN30501446 sicil nolu yazar 

kasamın Ruhsatı kayboldu. Hükümsüzdür.  
HODA TURİZM TEKSTİL İNŞ.TAAH.MİM.

DEK.TİC. VE SAN.İTH.İHR.LTD.ŞTİ.
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Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: İhlas Matbaacılık, Yenigöl Mah. Serik Cad. 
Havaalanı yolu üzeri No: 38 Antalya Tel: 0242 340 50 40

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 43

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14436

Şarampolde asılı kaldı
Antalya’nın Alanya ilçesi Sugözü Mahallesi 

Kütürüp Caddesi’nde Z.K.’nin kullandığı 07 NA 3875 
plakalı SUV tipi araç, geri manevra sırasında yol kena-
rındaki şarampole iki arka tekerleğiyle asılı kaldı. İhbar 
üzerine olay yerine polis ekipleri sevk edildi. Araçta 
maddi hasar oluşurken kazada yaralanan olmadı. İHA
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Antalya’da dağlık alanda bir 
kişinin yardım çağrısını du-
yan vatandaşların ihbarı ile 
harekete geçen JAK ve AFAD 

ekipleri, yaklaşık 4 gündür sarp arazi-
de olduğu öğrenilen gence yaklaşık 10 
saatlik tırmanışın ardından ulaşmayı 
başardı. Havanın yağışlı ve karanlık ol-
ması nedeniyle ekipler gencin bulun-
duğu noktada kamp kurdu. Kurtarma 
çalışması 5’inci günün sabahında tek-
rar başladı ve genç bulunduğu yerden 
alınarak aşağı indirildi.

Antalya’nın Konyaaltı ilçesi Çakırlar 
Mahallesi’nde, cumartesi günü yak-
laşık 800 metre rakımlı dağın 650’nci 
metresinde mahsur kalan S.K. (29), 
günlerce sesini duyurmaya çalıştı. Pa-
zartesi gecesi ise dağlık alandan bir ki-
şinin bağırdığını ve yardım istediğini 
duyan bölgedeki kum ocağındaki ça-
lışanlar çevreyi kontrol etti. Sesin gel-
diği bölgeyi kontrol eden güvenlik 
görevlileri yardım çağrısının sarp ka-
yalıkların olduğu dağlık alandan gel-
diği fark etti. Bölgede kendi imkanla-
rı ile arama yapan çalışanlar kimseye 
rastlayamadı. Ancak dün sabah saat-
lerinde tekrar bir kişinin yardım istedi-
ğini duyan çalışanlar durumu 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirdi.

Drona el salladı

Aynı zamanda bölgede ikamet eden 
bir vatandaşın dağlık alanda bir kişi-
yi gördüğü ve el salladı-
ğı ihbarı üzerine bölgeye 
Jandarma Komando Ara-
ma Kurtarma timi (JAK) 
ve AFAD ekipleri sevk 
edildi. Verilen konuma 
gelen AFAD ekipleri ilk 
olarak termal ve kızılöte-
si kameralı dronlar ile böl-
gede arama yaptı. Yapılan 
aramada ilk olarak mah-
sur kalan gencin yeri tes-
pit edildi. Kayaların ara-
sında bir oyuğa sığındığı 
ve oldukça bitkin halde ol-
duğu gözlenen genç, mah-
sur kaldığı yerden kur-

tarmak için gelen AFAD ekiplerinin 
gönderdiği drona el sallayarak mutlu-
luğunu gösterdi.

10 saatlik tırmanış ile 
ulaştılar

Gencin yerini tespit eden AFAD ekip-
leri gencin bulunduğu noktanın sarp 
kayalık ve ulaşımın imkansız ol-

ması nedeniyle Jandarma Komando 
Arama Kurtarma (JAK) timinden yar-
dım istedi. Dağlık alanın diğer yanın-
dan dün öğlen saatlerinde tırmanışa 
başlayan JAK ekipleri yaklaşık 10 sa-
atlik uğraş sonunda 4 gündür bölge-
de mahsur kalan S.K.’nin (29) yanına 
gece saatlerinde ulaşmayı başardı. Sı-

ğındığı oyukta kendisini kurtarmak 

için gelen JAK ekibini karşısında gören 
genç büyük mutluluk yaşarken, yapı-
lan ilk kontrolde herhangi bir yaralan-
ma olmadığı belirlendi.

Ateş yakarak geceyi                    
birlikte geçirdiler

Yağışın devam etmesi ve saatin geç 
olması nedeniyle herhangi bir olum-

suzluk yaşanmaması adına 
gencin sağ salim kurtarılma-
sı için JAK ekibi geceyi bölge-
de geçirip hava aydınlanınca 
inişe geçme kararı aldı. Gen-
cin bulunduğu noktaya kamp 
kuran JAK timi ıslanan ve üşü-
düğü görülen gencin ısınma-
sı için ateş yakarak yiyecek ile 
su verdi. Sabah erken saatler-
de ise genci aşağı indirme ça-
lışmaları tekrar başladı. S.K., 
gerekli emniyet tedbirleri alına-
rak, sıkıştığı bölgeden çıkarılıp 
JAK ekipleri tarafından dağcılık 
ekipmanları ile indirilerek kur-
tarılması sağlandı.  İHA

Antalya’nın Manavgat ilçesinde 
tartıştığı babası ve yengesini taban-
cayla vurarak ağır yaralayan ve ken-
dini eve kilitleyen şüpheli, olaydan 
yaklaşık 3 saat sonra silahıyla tes-
lim oldu.

Olay, Manavgat ilçesi Ulukapı Ma-
hallesi Aşağı Bayır Sokak’ta yaşan-
dı. Edinilen bilgiye göre, Hasan Ali Y. 
(46) ile bitişik binada ikamet etmek-
te olan babası Ali Y. arasında ailevi 
sebeplerden dolayı tartışma yaşan-
dı. Tartışma sırasında Hasan Ali Y., 
babası olan Ali Y.’yi (75) ve yengesi 
Gürcistan uyruklu Nora D.’yi (62) ta-
banca ile vurarak yaraladı. Silah se-
sini duyarak eve gelen komşularını 
elinde silahla karşılayan ve eve al-
mayan Hasan Ali Y., bir süre sonra 
olay yerine gelen 112 sağlık ekiple-
rini de eve almadı. Olay yerine Ma-
navgat İlçe Jandarma Komutanlığı 
Merkez Jandarma Karakolu ve JA-
SAT ekiplerinin gelmesinin ardından 
Hasan Ali Y. tartışmanın yaşandığı 
babasının evinden kendi evine ge-
çerken, jandarma ve sağlık ekipleri 
evde yaralı vaziyetteki Ali Y. ve Gür-
cistan uyruklu Nora D’.yi evden çı-
kararak ambulansla hastaneye gö-
türdü.

Yaralıların durumu kritik

Olay yerindeki ilk müdahalenin ar-
dından hastaneye kaldırılan Ali Y. 
yapılan müdahalenin ardından ha-

yati tehlikesi nedeniyle Antalya Şe-
hir Hastanesi’ne sevk edilerek ame-
liyata alınırken, Gürcistan uyruklu 
Nora D. ise kaldırıldığı Manavgat 
Devlet Hastanesi’nde ameliyata alın-
dı. Her iki yaralının da hayati tehli-
kesinin devam ettiği bildirildi.

3 saat sonra teslim oldu

Olayda kullandığı silahla kendi 
evine geçen ve kapıyı kilitleyen Ha-
san Ali Y., olay yerine gelen jandar-
ma ekiplerinin teslim olması için 
yaptığı çağrıya uzun süre olumsuz 
cevap verdi. Olay yerine yakın arka-
daşlarının ve sevdiği yakınlarının 
gelmesinin ardından yaklaşık 3 saat 
sonra jandarmaya teslim oldu. Ha-
san Ali Y.’nin jandarmadaki işlem-

lerinin tamamlanmasının ardından 
Manavgat Adliyesi’ne sevk edilece-
ği bildirildi.

Hasan Ali Y.’nin, cuma günü Ça-
kalderesi mevkiinde bulunan iş ye-
rinde 2 kişiyi tabanca ile vurmak su-
retiyle öldüren Ömer Y.’nin küçük 
kardeşi olduğu, ağır yaralanan Gür-
cistan uyruklu Nora D.’nin da Ömer 
Y.’nin eşi olduğu bildirildi.

Gençliğinde uzak doğu sporlarıy-
la ilgilenen ve çeşitli dereceleri bulu-
nan, geçimini inşaat işçiliği yaparak 
geçiren Hasan Ali Y.’nin uzun süre-
dir babasıyla arasında anlaşmazlık-
lar yaşandığı, 2017 yılında araların-
da çıkan tartışma sırasında babası 
Ali Y. tarafından bıçaklanmak sure-
tiyle yaralandığı bildirildi. İHA

Dağda 4 Günlük
Kabus SONA ERDİ
Sarp kayalıkta günlerce yardım çığlığı atan genç, yağmur ve karanlığa 
rağmen JAK ve AFAD ekiplerinin 10 saatlik zorlu tırmanışıyla bulundu

ANTALYA’da hemşire eşi Sevcan De-
mir Sakman’ı satırla öldüren Halit Can 
Sakman, ağırlaştırılmış ömür boyu ha-
pis cezasına çarptırıldı. Karar sonrası 
genç hemşirenin annesi Havva Ünay, 
adaletin yerini bulduğunu söyleyerek, 
“Acım hafiflemeyecek ama onun artık 
gün yüzü göremeyeceğini bileceğim” 
dedi. Olay, 9 Mart akşamı Kepez ilçesi 
Gazi Mahallesi’nde bir apartman daire-
sinde meydana geldi. Özel hastanede 
hemşire olarak çalışan ve henüz 2 aylık 
evli olan Halit Can Sakman ile Sevcan 
Demir Sakman arasında maddi sıkıntı-
lar nedeniyle gün içinde başlayan tar-
tışma, akşam saatlerinde yeniden alev-
lendi. İddiaya göre tartışma sırasında 
Halit Can Sakman, eşine satırla saldır-
dı. Komşuların çığlıkları duyarak yap-
tığı ihbar üzerine olay yerine polis ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Ekipler, Sev-
can Demir Sakman’ı karnında ve bo-
ğazında derin kesilerle yerde hareket-
siz halde buldu. Yapılan kontrolde genç 
kadının hayatını kaybettiği belirlendi. 
Evde yapılan incelemede biri sapı kırıl-
mış iki bıçak bulundu. Olayın ardından 
gözaltına alınan Halit Can Sakman tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. Genç 
hemşire, memleketi Hatay’da gözyaşla-
rı arasında toprağa verildi.

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’n-
ca hazırlanan iddianamede sanık hak-
kında “canavarca hisle eşe karşı kas-
ten öldürme” suçundan ağırlaştırılmış 
müebbet hapis cezası istendi. Antalya 
6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi’nde görü-
len karar duruşmasında maktulün an-
nesi Havva Ünay ve babası Güney De-
mir en ağır cezanın verilmesini talep 
etti. Duruşmada zaman zaman gergin 
anlar da yaşandı. Savunmasında piş-
man olduğunu söyleyen sanık ise bera-
atini talep etti.

Mahkeme heyeti, Halit Can Sakman’ı 
“eşe karşı kasten öldürme” suçundan 
ağırlaştırılmış ömür boyu hapis cezası-
na çarptırdı. Kararda herhangi bir indi-
rim uygulanmadı.   DHA

Vahşi cinayete
indirimsiz müebbet

Baba ve Yengesİnİ Vurdu
Manavgat’ta aile tartışması kanlı bitti; babası ve yengesini tabancayla 

ağır yaralayan Hasan Ali Y., eve kapanıp kimseyi içeri almadı, 
jandarmanın uzun süren ikna çalışmasının ardından silahıyla teslim oldu

ANTALYA’nın Alanya ilçesi sahi-
linde Endonezya uyruklu Komang 
Dewantari’nin (31) cansız bedeni 
bulundu. Kızlarpınarı Mahallesi 
Kleopatra Plajı’nda önceki gün saat 
16.00 sıralarında hareketsiz yatan 
kadını görenlerin ihbarı üzerine 
bölgeye polis, sahil güvenlik ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Yapılan 
kontrolde kadının hayatını kaybettiği 
belirlendi. Olay yeri inceleme ekiple-
rinin çalışmalarının ardından hayatını 
kaybeden kişinin Endonezya uyruklu 
Komang Dewantari olduğu tespit 
edildi. Dewantari, olay yerine gelen 
yakınları tarafından teşhis edildi. 
Savcının incelemesinin ardından 
Dewantari’nin cansız bedeni Alanya 
Belediye Morgu’na götürüldü. Olayla 
ilgili soruşturma başlatıldı. DHA

Kleopatra 
Plajı’nda 
kadın 
cesedi 
bulundu
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Batı Akdeniz İhracat-
çılar Birliği (BAİB) ta-
rafından, Antalya, 
Burdur ve Isparta il-

lerinden en fazla ihracat ger-
çekleştiren firmaların ödüllen-
dirildiği “İhracatın Yıldızları” töreni 
düzenlendi. Kepez ilçesindeki Mimar 
Sinan Kültür Merkezi’nde gerçekleşti-
rilen tören, iş dünyası ve protokolün 
yoğun katılımıyla yapıldı. Törene; Ti-
caret Bakan Yardımcısı Özgür Volkan 
Ağar, Antalya Vali Yardımcısı Mustafa 
Hulusi Arat, Türkiye İhracatçılar Mec-
lisi (TİM) Başkanı Mustafa Gültepe, 
TİM başkan yardımcıları, TİM Yönetim 
Kurulu ve Sektörler Konseyi üyeleri, 
BAİB Yönetim ve Denetim Kurulu üye-
leri, BAİB TİM delegeleri, Batı Akdeniz 
bölgesindeki oda ve borsa başkanla-
rı, protokol üyeleri, ihracatçı firmalar, 
gümrük müşavirleri ile kamu kurum 
ve kuruluşlarının temsilcileri katıldı.

25 KATEGORİDE 61 FİRMAYA ÖDÜL

Törende, BAİB üzerinden en fazla ih-
racat gerçekleştiren firmalar ile sektör 
ve il bazında ihracat şampiyonu olan 
toplam 61 firma, 25 farklı kategori-
de ödüllendirildi. Programda konuşan 
BAİB Başkanı Ümit Mirza Çavuşoğ-
lu, TİM Başkanı Mustafa Gültepe ve Ti-
caret Bakan Yardımcısı Özgür Volkan 
Ağar, bölge ve ülke ihraca-
tının mevcut durumu, kü-
resel ticaretteki gelişme-
ler ve ihracatçıların önemi 
hakkında değerlendirme-
lerde bulundu.

TÜM SEKTÖRLERDE EN 
FAZLA İHRACAT YAPAN 

FİRMALAR

Tüm sektörler genelin-
de bölgeden en fazla ihra-
cat gerçekleştiren firmalar; 
AGT, ETİ Elektrometalurji, 
ADOPEN Plastik, CGR Mi-
neral ve ANKUTSAN oldu.

Yaş Meyve Sebze sektöründe Anaf-
ruit Gıda, Anı Tarım, Hatipoğlu Ta-
rım, Asya Fresh, Babacanlar, Koç Zirai 
Ürünler, Canlar, Dilbaz, Talya Fresh ve 
Fresh Eco Tarım ödüle layık görüldü.

Maden ve Metaller sektöründe ise 
Eti Elektrometalurji, CGR Mineral, A7 
Dış Ticaret, CASA Mermer, Faris Mer-
mer, CTM Doğaltaş, Yurt Çimento, Le-
vent Marble, Akın Mermer ve Baysa 
Dış Ticaret ödül aldı.

Mobilya, Kağıt ve Orman Ürünleri 
sektöründe AGT, ANKUTSAN, Sembol 
Uluslararası Yatırım, Tamel Ahşap ve 
Art-Mim öne çıktı.

Kimyevi Maddeler ve Mamulle-
ri sektöründe Adopen Plastik, Dok-
tor Tarsa ve Robertet Gülyağı ve İtriyat 
ödül alan firmalar oldu. 

İklimlendirme Sanayi sektöründe 
Esli Endüstriyel, CANTEK ve Sembol 

Uluslararası Yatırım; 
Makine ve Aksamla-
rı sektöründe RNG Dış 
Ticaret, Icem Endüst-
riyel ve Kayhan Er-
tuğrul ödüllendirildi.

Hububat, Bakliyat, 
Yağlı Tohumlar ve 
Mamulleri sektörün-
de Syngenta, Yüksel 
Tohum ve Beşler Ku-
ruyemiş; Demir ve 
Demir Dışı Metaller 
sektöründe ise Ac-
cado Kilit, Ado Alü-
minyum ve Sembol 
Uluslararası Yatırım 

ödül aldı. Sektörlerinde birinci olan fir-
malar arasında; Hazırgiyim ve Kon-
feksiyon’da KİMO Tekstil Konfeksiyon, 
Çimento Cam Seramik ve Toprak Ürün-
leri’nde GÖLTAŞ, Elektrik-Elektronik’te 
ALTAİR Lojistik, Su Ürünleri ve Hay-
vancılık Mamulleri’nde ERBA Su Ürün-
leri, Çelik’te Topçu İnşaat, Meyve Seb-
ze Mamulleri’nde MEYKON, Halı’da 
Zenova Carpet, Savunma ve Havacılık 
Sanayii’nde Yıldız Silah Sanayi, Taşıt 
Araçları ve Yan Sanayi’nde Klas Geri 
Dönüşüm, Tekstil ve Hammaddeleri’n-
de Zenova Carpet, Süt Ürünleri’nde Yö-
rükoğlu, Tütün sektöründe ise Meyfar 
yer aldı. Savunma ve Havacılık Sana-
yii Özel Ödülü ise KOFS Silah Sana-
yi’nin oldu.

İL BAZINDA İHRACAT 
ŞAMPİYONLARI

İl bazında ihracat birincilikleri; An-
talya’da AGT, Burdur’da Demir Maden, 
Isparta’da ise KİMO Tekstil Konfeksi-
yon firmalarına verildi. Tören, ödülle-
rin takdim edilmesinin ardından toplu 
fotoğraf çekimiyle sona erdi.

Konyaaltı Sanayici İş İn-
sanları Derneği’nin (KONYSİ-
AD) toplantısının konuğu Eği-
tim Bilimci ve Yazar Doç. Dr. 
Özgür Bolat oldu. Antalya’da 
gerçekleşen toplantıda konu-
şan Bolat ‘Başarının ve Liderliğin Pren-
sipleri’ konulu bir seminer verdi. Toplan-
tıya Konyaaltı Kaymakamı Rahmi Köse, 
Konyaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, 

Ticaret İl Müdürü Halil Özşahan, Çevre  
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü 
İsmail Öntaş, BAKSİFED Başkanı Musta-
fa Cengiz, Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
İdris Taş, Spor Yazarları Derneği Başka-
nı Şifa Çiçek, Döşemealtı Cezaevi Jan-
darma Komutanı Üsteğmen Coşan Evci, 
Konyaaltı Jandarma Komutanı Üsteğ-
men Murat Taşdelen, YÖRSİAD Başkanı 
Alper Oral ve üyeler katıldı. 

Açılışta konuşan KONYSİAD Başka-
nı İlhami Kaplan, Sarıkamış şehitlerini 
anarak başladı. Başkan İlhami Kaplan 
kriz yönetimine dikkat çektiği konuş-
masında hakemlerden örnek vererek sı-
kıntılı bir maçta görev yapan hakem-
lerin hızlı ve cesur kararlar vermesi 
gerektiğini belirtti ve “İşte o stresi yö-
netebilmek çok önemlidir. Bundan do-
layı Doç. Dr. Özgür Bolat’tan buradaki 

anahtar bilgileri istiyoruz” dedi. Kaplan 
ayrıca 2025 yılına veda ettiklerini ha-
tırlatarak “İş dünyası olarak zor bir yıl 
geçirdik ve dibi gördük. 2026 yılı topar-
lanma yılımız ve 2027’nin ise başa koş-
ma yılı olmasını diliyoruz. Umarız 2026 
yılı hepimiz için huzurlu bir yıl olur” te-
mennisinde bulundu. 

‘ÖNEMLİ BİLGİLER VERDİ 

Anne ve babaların çocukları ile ilgi-
li iletişimleri konusunda sunum yapan 
Bolat, ödülün ceza olduğunu belirterek 
ödül vaadinin doğru olmadığını söyledi. 
Toplumda kontrolcü anne ve babacılığın 
çok arttığını belirten Bolat “Övgünün 
risklerini çok kolay bir şekilde ispatlaya-
biliriz. Çünkü övülen insan utanır. Ye-
tişkin, kimi dezavantajlı görüyorsa onu 
daha çok övüyor. Benzer durumlar sa-
dece ülkemizde değil yabancı ülkeler-
de de yaşanıyor. Anne ve baba ne kadar 
kontrolcü olursa çocuğa o kadar yeter-
sizsin mesajı veriyor. Çocuğun anne ve 
babası ile ilişkisi ne kadar zayıfsa tek-
nolojiye bağımlı olma riski o kadar yük-
sek oluyor” dedi. Bolat “Çocuklarının öz-
güveni düşükse çocuk çöker. Koşulsuz 

sevgi özgüveni yüksek tutar. Çocukla-
ra bu özgüveni vermek gerekir. Çocuk-
ların özgüvenini yüksek tutmak gereki-
yor. Yüksek özgüven diye bir şey yoktur 
bu narsizimdir. Çünkü çocuk kendini ol-
duğundan yüksek gösteriyordur” ifade-
lerini kullandı. 

SORULARI DA YANITLADI 

Özgür Bolat aynı zamanda liderlik ko-
nusunda da sunum gerçekleştirdi. Anne 
ve baba sevgisi görmeyen çocukların 
büyüdüklerinde neler hissedebileceği-
ni belirten Bolat “Parayla mutlu olanlar 
daha çok para kazanmak zorundadır. 
Ben kendi adıma hayatımın bir döne-
minde başarılı olmadan mutlu olama-
dığımı anladım” dedi. Liderlik konusun-
da da örnekler veren Bolat, “İnsanlarda 
güç ihtiyacı, ilişki ihtiyacı, başarı ihti-
yacı ve anlama ihtiyacı bulunuyor. Dış 
kaynaklı yöneticiler koltuktan güç alır, 
iç kaynaklı yöneticiler koltuğa güç verir. 
İç kaynaklı insanlarda başarının anlamı 
da değişir” ifadelerini kullandı. Özgür 
Bolat sunumun sonunda ise üyelerden 
gelen soruları yanıtladı. Program fotoğ-
raf çekimi ile sona erdi.

İhracatta 
gurur tablosu

Antalya, Burdur ve Isparta’dan ihracata en fazla katkı sağlayan firmalar, 
‘İhracatın Yıldızları’ töreninde ödüllerini alırken, bölge ekonomisinin 

ihracattaki yükselen performansı ve ihracatçıların stratejik önemi vurgulandı

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Doç. Dr. Özgür Bolat 
KONYSİAD’ın konuğu

KONYSİAD’ın konuğu olan Eğitim Bilimci ve Yazar Doç. Dr. Özgür 
Bolat, ‘Başarının ve Liderliğin Prensipleri’ konulu sunum yaptı. Bolat 

kriz yönetimine, liderliğe ve çocuklarla olan iletişime dikkat çekti

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Yaklaşan Yılbaşı önce-
sinde piyasaya sürülen sah-
te içkilere dikkat edilmesini 
isteyen Gıda ve Kimya Yük-
sek Mühendisi Hafize Demi-
ralay Ekinci ‘Piyasa ortala-
masının çok altında fiyatlarla satılan 
sahte içkilerin insan hayatına mal ola-
bileceği, ölümlere yol açabileceği asla 
unutulmamalıdır’ dedi.

Gıda Yüksek Mühendisi Hafize De-
miralay Ekinci, sahte içki konusunda 
vatandaşları uyarılarda bulundu. Sah-
te içki yapımında kullanılan metil al-
kolün kullanım miktarına göre uzun 
veya kısa vadede insan bedenine za-
rar verdiğini, vücutta formaldehit 
ve formik asit gibi son derece zararlı 
maddelere dönüşerek körlük ve organ 
yetmezliğine, hatta ölümlere varan 
sonuçlar doğurabildiğini ifade eden 
Gıda Yüksek Mühendisi Hafize Demi-
ralay Ekinci, ‘Ne yazık ki sanayi ve en-
düstride kullanılması gereken metil 
alkol sahte içki olarak hayati sonuç-
lar doğurabilmektedir’ diye konuştu, 
Dünya Sağlık Örgütü verilerine göre 
dünya çapında her yıl yaklaşık 3,3 mil-
yon insanın sahte içkiden hayatını 
kaybettiğini belirtti.

BİLİNEN YANLIŞLAR VAR 

Gıda ve Kimya sektörüne danışman-
lık hizmetleri veren HDEX Group kuru-
cusu Gıda ve Kimya Yüksek Mühendi-
si Hafize Demiralay Ekinci, sahte içki 
veya kaçak alkol konusunda doğru bi-
linen yanlışlar konusunda da bilgi ver-
di, sahte içkinin mide bulantısı, kus-
ma, baş dönmesi, çift görme, baş ağrısı 
ve solunum güçlüğü gibi belirtiler gös-
terdiğini, buna karşın metil alkolün 
renginden ve tadından ayırt edileme-
diği gibi acı ya da keskin kokulu olma-
yıp duyu organlarıyla tamamıyla test 
edilemediğini, ancak İleri seviye labo-
ratuvar ortamında ayırt edilebildiği-
ni söyledi.

Sahte ve kaçak 
içkiye dikkat!

SELİM
ÇELİK

Hafize Demiralay Ekinci, 
ucuz sahte içkilerin körlük, 
organ yetmezliği ve ölüme 
yol açabileceğini belirterek, 

vatandaşları dikkatli olmaları 
konusunda uyardı
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Fahrettin 
HEPKESKİN

Umutlar 
yaşlanmasın

Birkaç gün sonra.
Yeni bir yıla giriyo-

ruz. 
İçimizde sevinç var ama 

sessiz; 
Mutluluk var ama ürkek. 
Çünkü zaman geçtikçe 

insan yalnızca yaş almıyor.
Hayatın ağırlığını da 

omuzlarında biriktiriyor. 
Bu ülkede yaşlanmak;
Çoğu zaman biraz daha 

yorulmak.
Biraz daha kaygılanmak 

anlamına demek.
Takvim yaprakları deği-

şiyor.
Fakat gündelik hayat 

aynı sorularla devam 
ediyor: 

Sağlık yetiyor mu? 
Emeklilik yetiyor mu? 
Yarın bugünden daha mı 

zor olacak? 
Aynaya baktığımızda 

yalnızca çoğalan çizgileri 
değil, taşınan yükleri de 
görüyoruz. 

Hastalık kelimesi daha 
sık giriyor hayatımıza; 

Beden kadar ruh da din-
lenmeye ihtiyaç duyuyor.

Hüzün artık bireysel bir 
duygu olmaktan çıktı. 

Kaybettiklerimiz, eksilen 
güvencelerimiz, ertelenen 
hayallerimiz var. 

İnsan bazen kendi der-
dinin bile kendisine ağır 
geldiğini hissediyor. 

Ama bu hüzün aynı 
zamanda ortak; 

Bu yüzden insanı tama-
men yalnız bırakmıyor.

Umut ise inatçı. 
Büyük sözlerde değil, 

küçük anlarda yaşıyor: 
Ağrısız geçen bir gün, iç-

ten söylenmiş bir “nasılsın” 
kısa bir soluklanma.

İnsan, bütün bu yorgun-
luğa rağmen hayata tutun-
maktan vazgeçmiyor.

Yeni yıldan mucize bek-
lemiyoruz. 

Sağlık istiyoruz. 
Biraz huzur, biraz güven, 

biraz da insanca yaşam. 
Ve belki en çok, bu zor 

zamanlarda birbirimizi 
daha fazla anlamak.

 Daha az yargılamak.
Yeni yıl, bize bunu ha-

tırlatsın.
Umutlar yaşlanmasın.

Antalya’da polisin yaptığı 
operasyonda kendisini polis ola-
rak tanıtıp 3 ayrı kişiden milyon-
larca lira değerinde para ve 
ziynet eşyası dolandıran 10 
şüpheli yakalandı, 7’si tu-
tuklandı. Olayda 800 bin 
TL değerindeki bir araca ve 
şüphelilerin banka hesapla-
rındaki 940 bin 782 liraya el 
konuldu.

Antalya Emniyet müdür-
lüğü Asayiş Şube Müdürlü-
ğü’ne müracaat edip müraca-
atta bulunan M.A. ve eşi H.A. 
isimli müştekiler tanımadı-
ğı bir kişi tarafından arandı-
ğını, arayan kişinin telefonda 

kendisini polis olarak tanıttığını 
söyledi. Baskı altındaki yönlendir-
melerle Kumluca ilçesinde sattır-
dıkları 2 dairenin parasını ve evde 
bulunan 235 gram külçe altın ile 8 
adet çeyrek altın olmak üzere yak-
laşık 10 Milyon TL paranın bir kıs-
mını ikametine gelen şahsa elden 
teslim ettiğini söyleyen müştekiler 
bir kısmını ise şüphelilerin verdiği 
hesaplara gönderdiğini belirterek 
şikayetçi oldu. İhbarın ardından 
başlatılan projeli çalışmada Asa-
yiş Şube Müdürlüğüne müracaat-
ta bulunan A.B. isimli 

müştekinin de telefonda kendisi-
ni polis olarak tanıtan şahısların 
verdiği hesaplara 110 Bin TL para 
gönderdiğini beyan ederek şika-
yetçi olması üzerine, “Nitelikli Do-
landırıcılık” olayını da aynı şüphe-
li şahısların gerçekleştirdiği tespit 
edildi.

Şüphelilerin yakalanmasına yö-
nelik Antalya merkezli 6 ilde dü-
zenlenen eş zamanlı operasyonda 
10 şüpheli yakalandı. 
Yapılan aramalarda şüpheliler-
den 12 adet cep telefonu ve 12 

adet sim kart ele geçirilir-
ken, suça konu olduğu de-
ğerlendirilen yaklaşık 800 
bin TL değerindeki bir ara-
ca ve banka hesaplarında-
ki 940 bin 782 TL paraya el 
konuldu.

‘Nitelikli Dolandırıcılık’ 
suçundan adli makamlara 
sevk edilen 10 şüpheliden 
1’i Cumhuriyet Savcılığın-
ca serbest bırakılırken, 2’si 
hakkında adli kontrol ka-
rarı uygulandı, 7’si tutuk-
lanarak cezaevine gönde-
rildi.  İHA

AKDENİZ SMD’DEN
YILBAŞI BULUŞMASI

Akdeniz Serbest Mimarlar Derneği’nin yılbaşı yemeği, 
meslek odaları, dernekler ve STK temsilcilerini buluşturdu. 

2026 projeleri ve ‘Mimarlık Atlası’ çalışmaları paylaşıldı

Akdeniz Serbest Mimar-
lar Derneği’nin (Akdeniz 
SMD) düzenlediği yılba-
şı yemeği, kentte mimar-

lık, planlama ve yapı sektörünün 
önemli temsilcilerini buluşturdu. 
Geceye; İnşaat Mühendisleri Odası Antalya 
Şubesi Başkanı Mehmet Soner Akdoğan, Je-
oloji Mühendisleri Odası Antalya Şubesi Baş-
kanı Mustafa Karancı, Şehir Plancıları Odası 
Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Funda 
Yörük, Makina Mühendisleri Odası Antalya 
Şubesi Başkanı İbrahim Atmaca, Antalya İş 
İnsanları Derneği Başkanı Bilal Köleoğlu, AN-
TİKAD Başkanı Fatma Kotanak başta olmak 
üzere çok sayıda meslek odası, dernek, STK 

temsilcisi ve meslek üyesi katıldı.

‘ANTALYA’DA ÖĞRENMEK 2’ YAPILACAK 

Gecede konuşan Akdeniz SMD Başka-
nı Ali Olgu Ceylan, derneğin kuruluş süreci-
ni, bugüne kadar yapılan çalışmaları ve ge-
lecek dönem hedeflerini paylaştı. Akdeniz 
SMD’nin 2023 yılında kurulduğunu söyle-
yen Ceylan, Serbest Mimarlar Dernekleri Fe-
derasyonu’nun bir parçası olduklarını ifade 
ederek daha da güçlendiklerini söyledi. İkili 
iş görüşmelerinin yapı sektörü açısından bü-
yük önem taşıdığına dikkat çeken Ceylan, bu 
görüşmeler sayesinde nitelikli iş birliklerinin 
kurulduğunu ifade etti. Sürdürülebilir kent-
ler ve mimarlık odağında yürütülen etkinlik-

lere de değinen Ceylan, “Antalya’dan Öğren-
mek” başlığıyla yapılan etkinliğin ikincisinin 
2026 yılında da yapılacağını söyledi.

MİMARLIK ATLASI GELİYOR 

Akdeniz SMD’nin önümüzdeki dönemde 
hayata geçireceği projeleri de paylaşan Cey-
lan, STARCK etkinliğinin 2026’da yeniden 
düzenleneceğini, sürdürülebilir mimarlığın 
öneminin bu platformda yeniden vurgula-
nacağını belirtti. Derneğin kurucu ve üye-
lerinin eserlerini içeren Akdeniz SMD Çağ-
daş Mimarlık Dizisi kitabının Mart ayında 
yayımlanacağını açıklayan Ceylan, bununla 
birlikte Antalya’nın modern mimarlık mira-
sını ele alan “Mimarlık Atlası” çalışmalarının 
da gündemde olduğunu söyledi.

‘SON YIL’ VURGUSU 

Dernek bünyesinde oluşturulan Genç Ser-
best Mimarlar alt komisyonunun çalışmala-
rına da değinen Ceylan, genç mimarların her 
alanda önemli katkılar sunduğunu belirte-
rek teşekkür etti. 2026 yılının mevcut yöne-
tim kurulu için son yıl olduğunu hatırlatan 
Ceylan, 2027 Ocak ayında seçim yapılacağı-
nı ifade etti. Kuruluş sürecinden bugüne des-
tek veren meslek odalarına, STK’lara ve yö-
netim kurulu üyelerine teşekkür etti. Ceylan, 
Akdeniz SMD’nin mimarlığı güçlendirmek 
ve Mimarlar Odası’na destek olmak için ku-
rulduklarını hatırlatarak yaklaşan seçimde 
adaylara şans diledi. Son olarak Ceylan 2026 
yılı için başarı ve dayanışma temennilerin-
de bulundu.

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

Antalya’da milyonluk
dolandırıcılık operasyonu

Milyonlarca lira ve ziynet eşyası dolandıran şüpheliler, 
Antalya merkezli 6 ilde düzenlenen eş zamanlı operasyonda 

yakalandı araç ve banka hesaplarına da el konuldu

Antalya’nın merkez Aksu 
ilçesi Kundu Sahili’nde mey-
dana gelen traktör kazasında 
18 yaşındaki bir genç hayatını 
kaybetti, 1 kişi yaralandı.

Kaza, dün saat 15.00 sırala-
rında yaşandı. Edinilen bilgi-
lere göre, Mehmet Tosun (18) 
ile Baran Ç., Kundu Sahili’ne 
geldikten sonra sürücüsünün 
kontrolünden çıkan traktör 
devrilerek ters döndü. Kazada 
2 genç traktörün altında kaldı. 
İhbar üzerine olay yerine polis, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk 
edildi. Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi’ne bağlı itfaiye ekipleri, 
traktörün altına “balon” olarak 
tabir edilen kurtarma aparatı-
nı yerleştirerek aracı kaldırdı. 
Ayakları traktörün altında ka-

lan Baran Ç., bulunduğu yer-
den çıkarılarak ambulansla 
hastaneye kaldırıldı.

Sağlık ekiplerinin yaptığı 
kontrolde Mehmet Tosun’un 
olay yerinde hayatını kaybet-
tiği belirlenirken gencin cansız 
bedeni de aynı yöntemle trak-
törün altından çıkarıldı. Olay 
yerine gelen Tosun’un yakınla-
rı sinir krizi geçirdi. Acılı baba, 
oğluna defalarca bölgeye gel-
memesi yönünde uyarıda bu-
lunduğunu ancak söz dinlete-
mediğini ifade etti.

Mehmet Tosun’un cenaze-
si, savcı ve olay yeri inceleme 
ekiplerinin çalışmalarının ar-
dından Antalya Adli Tıp Kuru-
mu morguna kaldırıldı. Olayla 
ilgili soruşturma başlatıldı.  İHA

TRAKTÖR FACİASI
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Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Antalya Su ve Atık-
su İdaresi (ASAT) Genel Mü-
dürlüğü, 1 Nisan 2019’dan bu 

yana büyük altyapı yatırımları yapı-
yor. Yapılan bu çalışmalar, şehrin alt-
yapı gücünü artırırken, uzun vadeli ve 
sürdürülebilir bir içme suyu temini he-
defini de destekliyor. 

“Planlı, kurallı, kimlikli kent” he-
defiyle çalışmalarını sürdüren Antal-
ya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel 
Müdürlüğü, kent merkezi ve ilçelerde 
altyapı eksiklerini tamamlıyor. Büyük-
şehir Belediyesi, Antalya’nın 19 ilçesi, 
913 mahallesinde içme suyu, kanali-
zasyon ve atıksu ile ilgili çalışmalarını 
kararlılıkla sürdürüyor.

35 milyar TL’lik yatırım

Son 6 yılda 35 milyar 505 milyon TL 
tutarında yatırım yapan ASAT, içme 
suyu, kanalizasyon ve arıtma tesis-
leri alanında An-
talya’nın dört bir 
yanında kapsam-
lı projeleri haya-
ta geçirdi. 19 ilçeyi 
kapsayan çalışma-
lar çerçevesinde 4 
milyon 322 bin 799 
metre içme suyu 
hattı ve 790 bin 460 
metre kanalizasyon 
hattı inşa edilerek su 
kayıplarının azaltıl-
ması, hizmet sürek-
liliğinin sağlanması 
ve altyapı güvenliği-
nin artırılması hedef-
lendi.

Antalya’nın denizi ASAT 
güvencesinde

ASAT, yalnızca içme suyu 
ve kanalizasyon alanında de-
ğil, çevre koruma ve sürdürüle-
bilir su yönetimi konularında 
da adımlar attı. Bu kapsamda 
6 milyar 616 milyon TL tuta-
rında arıtma tesisi yatırımı ya-
pıldı. Merkez ve ilçelerde dev-
reye alınan modern arıtma 
tesisleriyle atıksu arıtma ka-
pasitesi artırıldı, çevreye du-
yarlı sistemler hizmete su-
nuldu.

Kesintisiz hizmet anlayışı

ASAT Genel Müdürlüğü, 2019’dan 
bugüne yürüttüğü altyapı yatırımları-
nı Antalya’nın uzun yıllar sürecek ih-
tiyaçlarını karşılayacak şekilde plan-
ladı. Kurum, bundan sonraki süreçte 
de suyun her aşamasında verimlili-
ği artırmaya, çevre dostu uygulama-
ları yaygınlaştırmaya ve vatandaşla-
ra kesintisiz hizmet sunmaya devam 
edecek. Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi ASAT Genel Müdürlüğü, 1 Nisan 
2019’dan bu yana yürüttüğü çalışma-
larla Antalya’nın altyapısına yatırım 
kazandırdı.  İHA

Türkiye’de katı atık sektöründe, atık ısı-
dan elektrik enerjisi üreten ilk tesis olan An-
talya Büyükşehir Belediyesi Kızıllı Entegre 
Atık Değerlendirme, Geri Dönüşüm ve Ber-
taraf Tesisi Türkiye’ye ve dünyaya örnek olu-
yor. Kırgızistan’ın Osh Kenti Belediye Başkan 
Yardımcı Masuda Aydarbekova, beraberin-
deki 7 kişilik heyetle Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi Kızıllı Entegre Katı Atık Değerlen-
dirme, Geri Dönüşüm ve Bertaraf Tesisi’ne 
teknik gezi gerçekleştirdi. Saha gezisinde he-

yete tesisteki çalışmalar, atık bertaraf yönte-
mi, üniteler ve kapasiteleri hakkında bilgi ve-
rildi. Osh kentinde de yapımı devam eden 
benzer bir tesisi olduğu, heyetin de Kızıllı’da-
ki tesisi örnek alarak incelemek istediği be-
lirtildi.

Temiz ve sağlıklı gelecek için

Kırgız heyet daha sonra Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Dr. 
Çiğdem Hacıoğlu’na nezaket ziyaretinde bu-

lundu. Osh Belediye Başkan Yardımcısı Ma-
suda Aydarbekova, kendileri için çok verim-
li bir teknik gezi olduğu belirterek, verdiği 
desteklerden dolayı Antalya Büyükşehir Be-
lediyesi’ne teşekkür etti. Genel Sekreter Yar-
dımcısı Dr. Çiğdem Hacıoğlu da heyeti An-
talya’da ağırlamaktan mutlu olduklarını 
kaydederek, Büyükşehir Belediyesi’nin An-
talya’nın çevresini, doğasını ve yaşamını ko-
rumayı öncelik veren proje ve çalışmalar 
yaptıklarını söyledi. İHA

ANTALYA’NIN GELECEĞİNE
35 MİLYARLIK DEV YATIRIM
ASAT, 19 ilçede gerçekleştirdiği milyonlarca metrelik hat çalışması ve 

modern arıtma tesisleriyle Antalya’nın altyapısını güvenceye aldı

Kepez Belediyesi, çocukların göz sağ-
lığını korumak ve olası görme problem-
lerini erken teşhis etmek amacıyla il-
çedeki okullarda göz sağlığı taraması 
hizmeti veriyor. 

Bu kapsamda Belediye Sağlık Merke-
zi ekipleri, Hüseyin Ak İlkokulu ile Emi-
ne İsmail Ataoğlu Anaokulu’nda öğ-
renim gören öğrencilere yönelik göz 
taraması gerçekleştirdi. Hüseyin Ak İl-
kokulu’nda 305 öğrenci göz taramasın-
dan geçirilirken, yapılan kontrollerde 14 
öğrencide göz sağlığına ilişkin risk tes-
pit edildi. 

Emine İsmail Ataoğlu Anaokulu’nda 
ise 131 öğrenci taramaya alındı ve 7 öğ-
rencide göz problemi tespit edildi. Böy-
lece iki okulda toplam 435 öğrencinin 
göz sağlığı kontrol edilirken, 21 öğrenci-
de ileri tetkik gerektiren durumlar sap-
tandı. Göz sağlığı riski belirlenen öğren-
cilerin sonuçları sınıf öğretmenlerine 
iletilerek, ailelerin bilgilendirilmesi ve 
tedavi süreci için yönlendirme yapıldı.

Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, çocukların sağlığının öncelikle-
ri arasında yer aldığını vurgulayarak, 
“Çocuklarımızın sağlıklı bir geleceğe 
adım atabilmesi için erken teşhis büyük 
önem taşıyor. Okullarda gerçekleştirdi-
ğimiz göz taramalarıyla, ileride yaşana-
bilecek sağlık sorunlarının önüne geç-
meyi hedefliyoruz” dedi.  DHA

Öğrencilere
göz taraması

Büyükşehir’in Kızıllı Katı 
Atık Tesisi örnek oluyor

Antalya Büyükşehir Belediyesi Kızıllı Entegre Katı Atık Değerlendirme, Geri 
Dönüşüm ve Bertaraf Tesisi, Kırgızistan’ın Osh Kenti Belediye Başkan Yardımcı ve 

heyetini ağırladı. Kırgız heyeti bertaraf tesisini gezerek, incelemelerde bulundu

Kepez Belediye Başkanı Me-
sut Kocagöz, belediye meclis 
üyeleri ve CHP Kepez İlçe Ör-
gütü ile bir araya gelerek 2025 
yılının hizmet çalışmalarını 
değerlendirdi. Yol arkadaşla-
rıyla birlikte 2026 yılının hiz-
met yol haritasını çizdi.

Antalya’nın en büyük ilçe-
si olan Kepez’in geleceği, Baş-
kan Mesut Kocagöz, belediye 
meclis üyeleri ve CHP Kepez 
İlçe Örgütü’nün katılımıyla 
düzenlenen toplantıda masa-
ya yatırıldı. Kent Ormanı’n-
daki toplantıda 2025 projele-
ri değerlendirildi, 2026 yılı için 
planlar yapıldı. Kepez Beledi-
ye Başkan Mesut Kocagöz, ilçe 
örgütü ve meclis üyelerinin 
yeni yılını kutladı, 2026 yılının 
Kepez’e sağlık, huzur ve mut-
luluk getirmesi temennisinde 
bulundu. Kepez yolculuğuna 7 
ana başlık altında 105 projey-
le çıktıklarını hatırlatan Baş-
kan Kocagöz, bugüne kadar 
45 projenin tamamlandığını 
ve hizmete açıldığını söyledi. 
Kocagöz, “Açılışı yapılacak 21 
projemiz daha var. Her hafta 
bir açılış, ayrıca 7 temel atma 
törenimiz olacak. Sosyal proje-
leri bu sayılara dahil etmiyo-
ruz” diye konuştu. 

Güneş Mahallesi pazarı ko-
nusuna da değinen Başkan 
Kocagöz, pazar alanının 4–5 

ay içinde tamamlanarak es-
nafa teslim edileceğini belirte-
rek, “Biz her zaman esnafımı-
zın yanı başındayız” dedi.

Sosyal projeler

Kepez Belediyesi Şefkat ve 
Huzurevi’nin yanına Gündüz 
Bakımevi ve Alzheimer Mer-
kezi yapılacağını açıklayan 
Başkan Kocagöz, projenin ya-
pımını hayırsever Ufuk Cö-
mertoğlu’nun üstleneceğini 
belirterek teşekkür etti. Habib-
ler ve Teomanpaşa Semt Evle-
ri, Zübeyde Hanım Kadın Eği-
tim ve Sosyal Tesisi, Gülveren 
Öğrenci Kent Lokantası, Aşe-
vi, Başköy Spor Tesisi ve Kırçi-
çeği Kent Lokantası gibi birçok 
projenin yapımının tamam-
landığını ve bazılarının da Ke-
pez halkına hizmet vermeye 
başladığını, bazı yatırımların 
açılışlarının ise önümüzdeki 
günlerde yapılacağını vurgu-
ladı. Erenköy Nasreddin Hoca 
Kreş ve Gündüz Bakımevi’nin 
ek hizmet binasının tamam-
landığını ve hizmete başladı-
ğını, önümüzdeki günlerde 
açılacak Halk Market’in Türki-
ye’ye örnek bir proje olacağını 
bildirdi. Oba, Emekliler Lokali, 
Duacı Edip Akbayram Gençlik 
Parkı, mola evleri ve Altınova 
Kreşi ile KEPTAŞ projeleri hak-
kında da bilgi verdi. İHA

105 PROJENİN
45’İ TAMAMLANDI

ANTALYA Kemer Devlet Hasta-
nesi’ne halk arasında kemik öl-
çüm cihazı olarak da bilinen ‘ke-
mik dansitometri cihazı’ ile hizmet 
verilmeye başlandı.

Kemer Devlet Hastanesi’ne İl 
Sağlık Müdürlüğü desteğiyle ke-
mik dansitometri cihazı alındı. 
Hastane bünyesinde hizmet ver-
meye başlanan cihazla özellik-
le fizik tedavi, ortopedi ve kadın 
hastalıkları ve doğum uzmanları 
tarafından kemik erimesi şüphesi 
konulan hastaların Antalya mer-
kezine gitmesine gerek kalmadığı 

ve tedavilerine zaman kaybetme-
den başlanacağı belirtildi. Bu ci-
haz sayesinde kemiklerin mineral 
yoğunluğunun ölçülerek kemik 
erimesi (osteoporoz) gibi hastalık-
ların erken teşhisinin sağlandığı 
kaydedildi.

Hastane Başhekimi Uzm. Dr. 
Çağdaş Dağlı, “Hastanemize ku-
rulumunu gerçekleştirdiğimiz ke-
mik dansitometri cihazı hizmete 
alınmış olup, hastanemizde bulu-
nan ilgili polikliniklere hastaları-
mız başvurarak, kemik ölçümleri-
ni yaptırabilir” dedi. DHA

Kemer’e kemik dansitometri cihazı
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İZMİR
ALTILI GANYAN TAHMİNİ
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ

ANTALYA
ALTILI GANYAN TAHMİNİ

10.7.8.3.2 / 2.1.3.4.9 / 3.4.2 / 2.1.4 / 7.9.8 / 9 

GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK COOL POWER (7) 

GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK EYYAMI BAHUR (9)

ZAYİ
Antalya Kalekapı V.D. 17320901610 

(VN:5810518564) sicil no’lu vergi 
mükellefiyim işletmemizde kullandığım 
seri A 20051-A 20100 arası 1 cilt fatura 

koçanı kayboldu hükümsüzdür.
MEHMET SALİH KOYUN

ZAYİ
Akdeniz Üniversitesi’nden aldığım 

öğrenci kimlik kartımı kartımı 
kaybettim. Hükümsüzdür. 
Emİn Yağız Kuralay 
Öğrenci No: 20230408098

Manavgat Belediyespor, Teknik Direktör Mus-
tafa Yüksel ile karşılıklı anlaşarak yollarını ayırdı.

Bölgesel Amatör Lig 7. Grup’ta mücadele eden 
Manavgat Belediyespor, Teknik Direktör Musta-
fa Yüksel ile yollarını ayırma kararı aldı. Kulüp-
ten yapılan açıklamada, Yüksel’in görev süresi 
boyunca kulübe verdiği emekler ve özverisi için 
teşekkür edilirken, bundan sonraki kariyerinde 
başarılar dilendi. Konuyla ilgili açıklamada ‘’Ma-
navgat Belediyespor’umuzun Teknik Direktörü 
Mustafa Yüksel ile karşılıklı anlaşarak yollarımı-
zı ayırmış bulunmaktayız. Görev süresi boyunca 

kulübümüze verdiği emekler, gösterdiği özveri ve 
sergilediği duruş için kendisine teşekkür ederiz. 
Mustafa Hoca’mıza bundan sonraki kariyerinde 
ve hayatında yürekten başarılar diliyoruz. Bu ge-
çiş sürecinde takımımız, Yardımcı Antrenörümüz 
Bayram Koçak yönetiminde yoluna devam ede-
cektir. Takımımızın başında sahaya çıkacak olan 
Bayram Hocamıza güvenimiz tamdır; kendisine 
bu görevinde başarılar diliyoruz” denildi. Musta-
fa Yüksel yönetiminde 11 karşılaşmaya çıkan Ma-
navgat Belediyespor, 5 galibiyet, 4 beraberlik ve 2 
yenilgi alarak 19 puan topladı. İHA 

Tahta
açılıyor 
Demirel 
imzalıyor
Antalyaspor’da hem teknik direktör 
konusunda hem de transfer engelinin 
kaldırılması konusunda çalışmalar 
sürüyor. Kırmızı beyazlıların ilk olarak 
transfer engelini kaldırması sonrasında 
ise Volkan Demirel’i açıklaması bekleniyor

Süper Lig’in ilk 
devresini istedi-
ği gibi tamam-
layamayan An-

talyaspor, Erol Bulut 
ile yolları ayırdı. Kır-
mızı beyazlılarda yeni hoca ara-
yışları devam ederken diğer 
yandan da transfer engelinin 
kaldırılması için büyük mesai 
harcanıyor. Transfer engeli için 
3 milyon Euro’ya ihtiyacı olan 
Antalyaspor, önümüzdeki gün-
lerde gerekli ödemeleri yaparak 
engeli kaldırmak istiyor. 

VOLKAN DEMİREL ÖNE 
ÇIKIYOR

Hoca arayışlarını da sürdü-
ren Antalyaspor’da ise ilk sırada 
Volkan Demirel bulunuyor. Vol-
kan Demirel ile bir görüşme ger-
çekleştiren Antalyaspor yöneti-
minin büyük oranda anlaşma 
sağladığı öğrenilirken transfer 
engelinin kaldırılması ile birlikte 
Volkan hocanın da açıklanması 
bekleniyor. 

TRANSFERLER YAPILACAK

Volkan Demirel’in takımın ba-
şına geçmesi ile birlikte 4 trans-
ferin yapılması bekleniyor. Kır-
mızı beyazlıların kaleci, merkez 
orta saha, kanat ve santrafor po-
zisyonuna takviye yapması bek-
lenirken başta Cvancara olmak 
üzere birkaç futbolcu ile de yol-
ların ayrılması bekleniyor. 

SELİM
ÇELİK

Manavgat’ta 
ayrılık zamanı

Muratpaşaspor
Bölgesel Lig’de

Antalya Basketbol İl 
Temsilciliği tarafından dü-
zenlenen Büyük Erkek-
ler Kategorisi müsabakala-
rı sona ererken, Muratpaşa 
Belediyespor, oynadığı tüm 
karşılaşmaları kazanarak 
dikkat çekici bir başarıya 
imza attı. Sezon boyunca ra-
kiplerine üstünlük kuran 
ekip, namağlup unvanıyla 
Bölgesel Lig biletini aldı. Na-
mağlup şampiyon Muratpa-
şa Belediyespor’un teknik 

ekibinde oyuncu- antrenör 
Ferhat Güleroğlu, koordi-
natör İrgecan Işık, yardımcı 
antrenör Serkan Yaşar ve is-
tatistik sorumlusu Elif Akbu-
lut yer aldı. Takımın oyuncu 
kadrosu ise Seray Yıldırım, 
Kerem Çetin, Kaan Kavra-
al, Sarp Güngör, Mehmet Ali 
Özçakıcı, Arda Merih, Yunus 
Miraç Nur, Ahmet İkbal De-
mir, Orkan Kırdar, Barış Vol-
kan, Barış Gökmen ve Bora 
Ateş Erdem’den oluştu.  DHA

Muratpaşa Belediyespor 
Basketbol Takımı, Büyük 
Erkekler Kategorisi’nde 

sezonu 10’da 10 yaparak 
tamamladı ve namağlup 
şampiyon olarak Bölgesel 

Lig’e katılma hakkı kazandı
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KEPEZ Belediyesi’nin tah-
sis ettiği 2 bin 500 metreka-
relik alan üzerine inşa edilen 
Altınova Kreş ve Gündüz Bakı-
mevi hızla yükseliyor. Toplam 
900 metrekare kapalı alana 
sahip olan kreş; 2 katlı, asan-
sörlü yapısı, 8 dersliği ve 200 
öğrenci kapasitesiyle hizmet 
verecek. Yapımı devam eden 
kreş ve gündüz bakımevini ye-
rinde inceleyen Başkan Mesut 
Kocagöz, kreşin bölge halkına 
önemli bir sosyal destek sağla-
yacağını bildirdi.

Kepez Belediyesi’nin ilçenin 6 noktasında 
hizmet veren Nasreddin Hoca Kreş ve Gün-
düz Bakımevlerine bir yenisi daha ekleni-
yor. Teomanpaşa, Özgürlük, Ahatlı, Erenköy, 
Sakarya ve Varsak Şubeleriyle her yıl binin 
üzerinde çocuğa güvenli ve nitelikli eğitim 
ortamı sunan Kepez Belediyesi, Altınova 
Orta Mahallesi’nde de bölge halkının ihtiya-
cına cevap verecek ilçenin yeni kreşini inşa 
ediyor. Belediye tarafından tahsis edilen 2 
bin 500 metrekarelik alan üzerinde inşa edi-
len kreş, toplam 900 metrekare kapalı ala-

na sahip olacak. 2 katlı ve asansörlü olarak 
projelendirilen Altınova Kreş ve Gündüz Ba-
kımevi; 8 dersliği, yemekhane, oyun alan-
ları ve çok amaçlı salonuyla 200 öğrenciye 
hizmet verecek. Yeni kreş, özellikle çalışan 
annelere önemli bir sosyal destek sağlarken, 
çocuklara da güvenli ve nitelikli bir eğitim 
ortamı sunacak.

Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz, 
Altınova Orta Mahallesi’nde yapımı devam 
eden kreş ve gündüz bakımevinde inceleme-
lerde bulundu. Başkan Kocagöz’e, Altınova 
Orta Mahalle Muhtarı Nurten Kurt ve Sinan 

Mahallesi Muhtarı Mümin Acar eş-
lik etti. Altınova Orta Mahallesi’ne 
kazandırılan bu kreşin, bölge hal-
kı için çok kıymetli bir yatırım ol-
duğunu belirten Başkan Kocagöz, 
“İsmi gibi Altınova altın olacak. 
Burası zaten altındı. Hizmetlerimiz-
le buranın hak ettiği hizmeti ver-
meye çalışıyoruz. En kısa sürede 
inşallah çocuklarımız burada eğiti-
me başlayacak” dedi.

Altınova Orta Mahalle Muhta-
rı Nurten Kurt, projeden duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “Ka-

dınlarımızın çocuklarını güvenle bırakabile-
ceği ve işlerine rahatlıkla gidebileceği böyle 
bir projede yer almaktan gurur duyuyorum. 
Başkanımızla birlikte mahallemize daha bir-
çok proje kazandıracağımıza inanıyorum” 
diye konuştu. Sinan Mahallesi Muhtarı Mü-
min Acar ise Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz’e teşekkür ederek, önümüzdeki sü-
reçte de bölgeye yeni projeler kazandırılaca-
ğını bildirdi.

Kepez Belediyesi’nin yer tahsisini gerçek-
leştirdiği Altınova kreşinin yapımını hayırse-
ver iş insanı Emrah İlbasan üstlendi.  DHA

AKDENİZ Üniversitesi (AÜ) Zi-
raat Fakültesi öğrencileri ta-
rafından üretilen sebzeden 
meyveye, sütten peynir ve 

yoğurda çok sayıda ürün, ‘Akademi 
Çiftlik’ markasıyla tüketiciyle buluş-
turuluyor. AÜ Ziraat Fakültesi Deka-
nı Prof. Dr. Mustafa Erkan, “Üniversite 
olarak sadece üretmiyoruz; üretirken 
aynı zamanda bilimsel araştırma ya-
pıyor, öğrencilerimizi uygulamayla ye-
tiştiriyoruz. Temel hedefimiz onları 
sektörün taleplerine uygun, donanım-
lı ziraat mühendisleri olarak mezun et-
mek” dedi.

AÜ Ziraat Fakültesi bünyesinde hay-
vansal ve tarımsal işletmelerde yürü-
tülen Ar-Ge çalışmaları kapsamında 
üretilen ürünler, ‘Akademi Çiftlik’ mar-
kasıyla tüketicilere sunuluyor. Fakülte, 
hem eğitim-öğretim hem bilimsel araş-
tırma hem de toplumsal katkı misyo-
nu doğrultusunda üretim faaliyetlerini 
sürdürüyor. 42 yıllık geçmişe sahip ol-
duklarını belirten AÜ Ziraat Fakülte-
si Dekanı Prof. Dr. Mustafa Erkan, 
üretimin mutlaka Ar-Ge temel-
li yapılması gerektiğine dikkati 
çekti. Prof. Dr. Erkan, “1983 yı-
lında Türkiye’nin 10’uncu zi-
raat fakültesi olarak kurulan 
fakültemiz, 42 yıldır Antalya 
tarımına eğitim, araştırma 
ve Ar-Ge çalışmalarıyla katkı 
sağlıyor. Biz üniversite olarak 
sadece üretmiyoruz; üretirken 
aynı zamanda bilimsel araştır-
ma yapıyor, öğrencilerimizi uy-
gulamayla yetiştiriyoruz. Temel 
hedefimiz onları sektörün talepleri-
ne uygun, donanımlı ziraat mühendis-
leri olarak mezun etmek” dedi.

MEYVE, SEBZE VE TÜM SÜT 
ÜRÜNLERİ ÜRETİLİYOR

Fakültede mevsime göre geniş ürün 
yelpazesiyle üretim yapıldığını ifade 
eden Prof. Dr. Erkan, “Sebze grubun-
da domates, biber, hıyar gibi ürünler, 
meyvede turunçgiller ve bazı tropik 
türler üretiyoruz. Bunun yanında süt 
üretimimizle birlikte kaşar peyniri, be-

yaz peynir, yoğurt, kefir ve ayran baş-
ta olmak üzere tüm süt ürünlerini ken-
di imkanlarımızla işleyip tüketiciye 
sunuyoruz” diye konuştu.

TALEP YÜKSEK, ÜRÜNLER                
HIZLA TÜKENİYOR

Akademi Çiftlik ürünlerine yoğun 
talep geldiğini vurgulayan Erkan, “Ba-

zen satış noktasına gelen vatandaşları-
mız ürün bulamadan geri dönebiliyor. 
Bu konuda şikayetler alıyoruz. Talebi 
karşılamak için üretim alanlarımızı ar-
tırmaya yönelik projeler üzerinde ça-
lışıyoruz. Ancak en önemli kriterimiz 

sağlıklı ve güvenilir ürün sun-
mak. Bu nedenle kapasiteyi 
kontrollü artırıyoruz” dedi.

İKLİM KRİZİ VE SU 
TASARRUFU ODAKLI 

PROJELER

Gelecek döneme ilişkin 
projelere ilişkin bilgi veren 

Prof. Dr. Erkan, iklim krizi 
ve kuraklığa dikkati çekerek, 

“Antalya tarımında su tüketimi 
düşük ürünlerin ön plana çıka-

rılması gerekiyor. Fakülte olarak bu 
alanda Ar-Ge çalışmalarını başlattık. 
Daha az su kullanarak, verim ve kali-
teden ödün vermeden üretim yapabil-
menin yollarını araştırıyoruz. Çalışma-
lar tamamlandığında hem elde edilen 
sonuçları hem de önerilen ürün grup-
larını kamuoyuyla paylaşacağız” diye 
konuştu.  DHA

AÜ Ziraat Fakültesi’nde öğrencilerin ürettiği tarım ve süt ürünleri ‘Akademi Çiftlik’ 
markasıyla tüketiciye ulaşıyor, üretim süreçleri Ar-Ge çalışmalarıyla destekleniyor

ÜNİVERSİTEDEN 
‘AKADEMİ ÇİFTLİK’

Mustafa Erkan

ALANYA Belediyesi’nin hijyen bi-
lincini artırmak amacıyla düzenlediği 
eğitim çalışmaları kapsamında minik 
öğrencilere diş fırçalama ve kişisel te-
mizlik eğitimi verildi.

Alanya Belediyesi Temizlik İşle-
ri Müdürlüğü, erken yaşta hijyen bi-
linci oluşturmak ve sağlıklı nesillerin 
yetişmesine katkı sağlamak amacıy-
la anaokullarında düzenlediği hijyen 
eğitimlerine aralıksız devam ediyor. 
Çocukların günlük yaşamlarında ko-
laylıkla uygulayabilecekleri temel te-
mizlik alışkanlıklarını 
kazanmaları-
nı hedefleyen 
eğitimler, mi-
nik öğrenci-
ler tarafından 
büyük ilgiy-
le karşılanıyor. 
Gerçekleştiri-
len program 
kapsamın-
da çocuklara; 
doğru diş fır-
çalama teknikleri, el ve yüz temizliği 
ile kişisel hijyenin önemi, yaş grupla-
rına uygun ve anlaşılır bir dille anla-
tıldı. Eğitimler, teorik bilginin yanı sıra 
oyunlar ve interaktif etkinliklerle des-
teklenerek çocukların hem eğlenme-
si hem de kalıcı öğrenme sağlamaları 
amaçlandı. Alanya Belediyesi tiyatro 
sanatçısı Esra Tığlı ile eğitimci Canan 
Özdemir tarafından hazırlanan eğlen-
celi oyunlar ve canlandırmalar, ço-
cukların hijyen konusuna olan ilgisini 
artırdı. Renkli sahneler ve neşeli an-
latımlar eşliğinde gerçekleştirilen su-
numlarda, temizlik alışkanlıklarının 
günlük yaşamın doğal bir parçası ol-
duğu vurgulandı.

Eğitim programı sonunda öğrenci-
lere, edindikleri bilgileri evde de uy-
gulayabilmeleri için diş fırçası ve kum 
saati hediye edilirken, katılım belge-
leri takdim edildi. Böylece çocukla-
rın temizlik alışkanlıklarını sürdürü-
lebilir hale getirmeleri teşvik edildi. 
Alanya Belediyesi Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü’nün toplum sağlığı açısından 
büyük önem taşıyan hijyen eğitimle-
rine kent genelindeki anaokullarında 
devam edeceği belirtildi.  DHA

Öğrencilere
hijyen eğitimi

ALTINOVA’DA KEPEZ’İN
7. KREŞİ YÜKSELİYOR

2 bin 500 metrekarelik alanda 200 öğrenci kapasitesiyle inşa edilen yeni kreş, modern 
yapısı ve sosyal donatılarıyla çalışan annelerin ve çocukların yeni yuvası olacak

ANTALYA ve Konya 
sınırlarında birçok efsa-
neye de konu olan Giden 
Gelmez Dağları’nda de-
rinlikleri 100 metreyi aşan 
keskin kayalık çukurlar, 
dikey mağaralar ve uçu-
rumlar görüntülendi.

Antalya’nın Akseki ilçe-
siyle Konya’nın Seydişehir 
ilçesi sınırlarındaki Giden 
Gelmez Dağları, 100 
metreyi bulan uçurum-
ları, dikey mağaraları ve 
obruklarıyla oluşturduğu 
zorlu coğrafi şartlarıyla 
dikkat çekiyor. Yaban ha-
yatının da zengin olduğu 
bölgedeki önemli doğa 
gezgini ve dağcılardan biri 

olan Mustafa Ünal, keskin 
kayalıklardan oluşan tehli-
keli çukurları görüntüledi.

Giden Gelmez Dağla-
rı’nın 4’te 3’ünün Akseki 
sınırlarında, 4’te 1’inin 
Seydişehir sınırlarına 
olduğunu belirten Ünal, 
“Ben bu dağlara yıllardır 
gidiyorum. Öncelikle derin 
çukurlar çok fazla. Zaten 
adı da oradan geliyor 
muhtemelen. Çünkü 
iki kayanın arasını kar 
kapatınca aşağıya düş-
me olasılığı çok yüksek. 
Aşağıya giderseniz de 
gelemiyorsunuz zaten. 
Çünkü kayalar çok keskin” 
dedi. DHA

Giden Gelmez Dağları’nın 
korkutan uçurumları

Antalya’da Noel konseri
ANTALYA’da yaşayan yabancı-

lardan oluşan ‘Choro Canzonetta’ 
korosu, Muratpaşa Belediyesi 
Kültür Salonu’nda düzenlenen 
Noel Konseri ile müzikseverlerle 
buluştu. Kurucu şef İsabel Hülya 

Ergül yönetimindeki koroya piya-
no ve keman eşliği yapıldı. Farklı 
ülkelerin Noel şarkılarının seslen-
dirildiği konserde izleyiciler keyifli 
anlar yaşadı. Zaman zaman mini 
skeçler de sahnelendi.  DHA
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